
Το Κίνημα στην Πόλη του Ζωγράφου καλεί τους δημότες,
τους εργαζόμενους, τη νεολαία και το λαό την ερχόμενη
Κυριακή να μαυρίσουν στην κάλπη του δεύτερου γύρου
και τους δύο επίδοξους διαχειριστές και πολιτικούς
εκφραστές των συμφερόντων του κεφαλαίου στη γειτονιά
μας, διαλέγοντας το λευκό ή το άκυρο.

Στο δεύτερο γύρο των δημοτικών εκλογών δεν υφίσταται κανένα διακύβευμα για τους εργαζόμενους, τη
νεολαία και το λαό , αφού το μόνο που κρίνεται, με βάση τον Κλεισθένη, είναι το ποιος θα έχει τον πρώτο
λόγο σε διορισμούς στις διάφορες επιτροπές του τοπικού κράτους σε επίπεδο προσώπων.

Γνωρίζουμε ότι η παράταξη της ΝΔ του Κ. Θώδα διεκδικεί την θέση της δημοτικής αρχής για την
εφαρμογή όλης της μαύρης ατζέντας του κεφαλαίου και των επιχειρηματικών συμφερόντων στην
γειτονιά. Είναι πολιτικό παιδί του Καζάκου, του δημάρχου της χούντας και των σκανδάλων, του οποίου
προφανώς το έργο θέλει να συνεχίσει.

Παρόλα αυτά δεν μπορούμε να ξεχάσουμε την θητεία του ΣΥΡΙΖΑ στο Ζωγράφου, τους δύο νεκρούς
εργαζόμενους του δήμου, την εφαρμογή της ελαστικής εργασίας, την υποχρηματοδότηση, την καταστολή
των ΜΑΤ και την απόκρυψη των 26 ακινήτων που παραχωρούνται στο Υπερταμείο. Δεν μπορούμε να
ξεχάσουμε ότι σε όλα τα δημοτικά συμβούλια η δημοτική αρχή του ΣΥΡΙΖΑ συναινούσε με την-δήθεν μου
τάχα-αντιπολίτευση του κ. Αγγελόπουλου.

Στο νέο Δημοτικό Συμβούλιο η παράταξη της Καφατσάκη θα έχει 10 συμβούλους ενώ του Θώδα 9, του
Αγγελόπουλου 8 και των υπόλοιπων «ακομμάτιστων-κομματικών ΠΑΣΟΚ κλπ» άλλους 8. Αυτοί οι
συσχετισμοί, όπως προέκυψαν μετά από την κάλπη της προηγούμενης Κυριακής, μαρτυρούν ένα πράγμα:
Ο δήμος θα συνδιοικηθεί από όλο το πολιτικό σύστημα της σαπίλας της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ μαζί με την
τωρινή δήμαρχο του ΣΥΡΙΖΑ. Γι’ αυτό και κατά την εβδομάδα που διανύουμε, οι δύο διεκδικητές δίνουν
κάτω από το τραπέζι θέσεις σε πιθανούς συμμάχους, για αντιδημάρχους και προεδρείο του δημοτικού
συμβουλίου.

Το Κίνημα στην Πόλη δεν παίρνει, λοιπόν, τη θέση κανενός σε αυτή τη “μάχη”. Το Κίνημα στην Πόλη
αποτελεί την αριστερά που δε μετράει την δύναμή της κάθε τέσσερα χρόνια στις κάλπες. Θέλουμε να
μετράμε τις δυνατότητες μας στο ύψος των αναγκών της θιγόμενης πλειοψηφίας. Με αυτή την πίστη
στους αγώνες που έρχονται, θα βάλουμε πλάτη για ένα πολιτικά επικίνδυνο κίνημα στη γειτονιά, που θα
επιβάλλει τους δικούς του όρους στο δημοτικό συμβούλιο και δεν θα υποτάσσεται στους υπάρχοντες
συσχετισμούς.
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